



OSOBNE INFORMACIJE

Mandić Leopold



 Sv. Leopolda Mandića, Rijeka (Hrvatska)

 +385993054069

 leopold.mandic@sz.uniri.hr

Spol Muško | Datum rođenja 28/10/1996 | Državljanstvo hrvatsko

OBRAZOVANJE I OSPOBLJAVANJE

01/09/2011–25/06/2015

Gimnazija FranjePetriča, Zadar (Hrvatska)
Prirodoslovno-matematički smjer

01/10/2015–danas

Pomorski fakultet u Rijeci, Rijeka (Hrvatska)
Brodostrojarški smjer
Brodostrojarstvo i tehnologija pomorskog prometa

OSOBNE VJEŠTINE

Materinski jezik hrvatski

Strani jezici

	RAZUMIJEVANJE		GOVOR		PISANJE
	Slušanje	Čitanje	Govorna interakcija	Govorna produkcija	
engleski	C1	C1	C1	C1	C1
talijanski	A1	A1	A1	A1	A1

Stupnjevi: A1 i A2: Početnik - B1 i B2: Samostalni korisnik - C1 i C2: Iskusni korisnik
Zajednički europski referentni okvir za jezike

Organizacijske / rukovoditeljske vještine

Potpredsjednik Studenskog zbora Pomorskog fakulteta u Rijeci, član skupštine SZSUR.
Voditelj Ureda za društvene aktivnosti
Zamjenik predsjednice SZSUR i član Senata Sveučilišta u Rijeci u ak. god. 19./20.

Digitalne vještine

SAMOPROCJENA				
Obrada informacija	Komunikacija	Stvaranje sadržaja	Sigurnost	Rješavanje problema
Iskusni korisnik	Iskusni korisnik	Iskusni korisnik	Iskusni korisnik	Iskusni korisnik

Digitalne vještine - Tablica za samoprocjenu

Kao polaznik "MIOC-a" stekao sam dobre kompetencije pri upravljanju računalom i računalnim programima.

Vozačka dozvola AM, B1, B, BE

Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci

n/r članova i zamjenika Skupštine

PREDMET: MOTIVACIJSKO PISMO ZA PREDSEDNIKA STUDENTSKOG ZBORA SVEUČILIŠTA U RIJECI AK.
GOD. 2020./2021.

Poštovani i dragi članovi Skupštine,

ovim putem podnosim kandidaturu na mjesto predsjednika Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci. Smatram da svojim dugogodišnjim iskustvom koje sam stekao kroz prethodne godine studentskog predstavništva na Pomorskom fakultetu i u Studentskom zboru Sveučilišta u Rijeci uvelike mogu doprinijeti razvoju i unaprjeđenju cjelokupnog studentskog predstavništva na našem Sveučilištu.

Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci kao krovna organizacija studenata na Sveučilištu iznimno je važan dio studentskog života svih studenata, a samo aktivni studentski predstavnici mogu biti nositelji i kreatori svih promjena. Rad studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci upoznao sam tijekom prethodne dvije godine kada sam bio član Skupštine kao predstavnik tehničkog područja, a posebno se moje iskustvo povećalo tokom prošle akademske godine kada sam obavljao dužnost zamjenika predsjednice Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci. Tijekom tog perioda, uvidio koje su sve prednosti, ali i nedostaci studentskog predstavništva na kojima treba raditi te smatram da ću svojim prethodnim iskustvom koje sam stekao kao zamjenik predsjednice i voditelj Ureda za društvene aktivnosti nastaviti s unaprjeđivanjem studentskog standarda na Sveučilištu ali i statusa Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci. Uspoređujući druge hrvatske studentske zborove, zaista se pokazalo kako je upravo naš studentski zbor i naši studentski predstavnici pioniri u mnogočemu, a to smo dokazali i održavanjem prvih u potpunosti online studentskih izbora te brojnih drugih aktivnosti kojima smo se iskazali ne samo u studentskoj zajednici već i šire.

Veoma je važno nastaviti raditi na internacionalizaciji i međunarodnoj suradnji te našu priliku vidim u povezivanju kroz sportske aktivnosti s drugim europskim sveučilištima, a posebno onima iz YUFE mreže.

Smatram da svojim znanjem i iskustvom mogu pridonijeti poboljšanju komunikacije između svih studentskih predstavnika i naših studenata, a posebno je važno nastaviti raditi na vidljivosti Studentskog zbora i svih studentskih predstavnika. Period pred nama zaista će biti težak i izazovan, a uzrokovan pandemijom COVID-19, smatram da će Studentski zborovi imati veliku ulogu u organizaciji studentskog života i obrazovanja u ovim specifičnim vremenima.

U Rijeci, 09. listopada 2020. g.

Leopold Mandić,

Kandidat za predsjednika Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci

PLAN RADA PREDsjedNIKA SZSUR U AKADEMSKOJ GODINI 2020./2021.

Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci je predstavničko tijelo svih studenata Sveučilišta u Rijeci i kao takvo mora i dalje biti pokretač svih promjena na našem Sveučilištu, ali i široj zajednici. Dva temeljna cilja Studentskog zbora su predstavljanje i zalaganje za studente u visokom obrazovanju i provođenje projekata koji su interesu studentske populacije te se Studentski zbor svakodnevno mora zalagati za podizanje cjelokupnog studentskog standarda na svim sastavnicama i na razini Sveučilišta.

Sukladno tome, program koji iznosim kao kandidat za mjesto predsjednika sastoji se od sljedećih točki kao nastavak programa iz prethodne akademske godine obilježene pojavom bolesti Covid-19:

1. STUDENTSKI STANDARD NA SVEUČILIŠTU U RIJECI

Studentski standard je ključan dio zadovoljstva studenata na Sveučilištu. Iako je studentski standard širok pojam, smatram da je važno izdvojiti nekoliko segmenata u čije će se ulaganje i čijim će se razvojem postići i povećati cjelokupno zadovoljstvo studenata na Sveučilištu u Rijeci. Studentski smještaj, studentska prehrana, stipendije i školarine su glavne stavke studentskog standarda koje izravno utječu na živote studenata i potrebno je nastaviti s dobrom praksom koja je do sada bila prisutna na našem Sveučilištu. Ured za studentski standard će i dalje imati podršku Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci za unaprjeđivanje ovih segmenata, a posebno kada se radi o studentskoj prehrani i smještaju. Tijekom narednog perioda važno je potaknuti studente da se više uključe u rad Domskih odbora i svojim kritikama i konstruktivnim prijedlozima ukažu na segmente koje je potrebno poboljšati i unaprijediti. Također smatram da je veoma važno da se na mjesečnoj razini organiziraju sastanci s odgovornim dionicima Studentskog centra i u suradnji s njima da se krene u brže rješavanje svih problema koji se pojavljuju su neposredno povezani sa studentskim standardom.

Studentski standard na Sveučilištu u Rijeci iz godine u godinu se unaprjeđuje, a uvođenjem dodatnih aktivnosti plan je obogatiti život studenata i studentica koji su smješteni u studentskim naseljima u Rijeci. U suradnji s Domskim odborima UNIRI, Studentskim centrom i Upravom Sveučilišta cilj je poboljšati standard smještaja u domu Ivan Goran

Kovačić, nastaviti s organizacijom Adventa na Kampusu te osmišljavanje dodatnih aktivnosti za studente te praćenje kvalitete studentske prehrane i smještaja.

Studentske stipendije su veoma važne za sve studente koji ih zaslužuju, bilo da se radi o socijalnoj nejednakosti ili stipendijama za izvrsnost čime se želi nagraditi i potaknuti najbolje studente. Cilj tijekom narednog perioda biti će veća i bolja promocija dostupnih stipendija na Sveučilištu, ali i šire te potaknuti studente na njihovo korištenje kako bi se povećao postotak studenata koji primaju bilo kakvu vrstu stipendije.

Posljednji studentski izbori održani su posredstvom Informacijskog sustava za elektroničko glasovanja baziranog na kodu dobivenog od SRCA. Sustav je potrebno razvijati te će jedan od zadataka biti unaprjeđenje sustava elektroničkog glasovanja.

U suradnji sa Studentskim pravobraniteljem Sveučilišta u Rijeci razvijati će sustav prijave nepravilnosti putem obrazaca u svrhu poboljšanja kvalitete studija.

2. INOZEMNA SURADNJA

Iznimno je važno raditi na daljnjoj promociji i vidljivosti Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci, a u suradnji s Uredom za PR i međunarodnu suradnju raditi će se na daljnjem povezivanju SZSUR-a sa srodnim organizacijama, kako iz akademskog života tako i s organizacijama lokalne zajednice.

ERASMUS program jedan je od prioriteta našeg Sveučilišta, a posebno Studentskog zbora. Potrebno je raditi na boljoj promociji ERASMUS programa među studentima, ali isto tako je važno olakšati odlazak zainteresiranih studenata na razmjenu, a posebno u dijelu koji se tiče priznavanja odslušanih kolegija od strane matične institucije. U dogovoru i u suradnji sa zborovima sastavnica cilj je sustavno provoditi promociju ERASMUS programa, ali i nove YUFE mreže čiji je partner Sveučilište u Rijeci, a pri čemu naši studenti imaju olakšan i fleksibilniji put prema kombiniranju studijskih programa na Sveučilištima iz YUFE mreže (Sveučilište u Maastrichtu, Sveučilište u Essexu, Sveučilište Tor Vergata Rim, Eastern Finland, Sveučilište Cípar, Sveučilište Nicolaus Copernicus, Sveučilište Antwerp, Sveučilište Bremen i dr.).

Suradnja će se nastaviti i na razini Hrvatskog studentskog zbora koji je krovna organizacija svih studenata u Republici Hrvatskoj.

Vođen vlastitim iskustvom i raznim saznanjima kroz razgovore sa studentima, saznao sam kako studenti nisu dovoljno upućeni u široku paletu razmjena koje naše Sveučilište nudi i sufinancira. Putem ovih predavanja studenti bi dobili bolji uvid u sve razmjene koje njihov

fakultet/smjer nudi. Također, jedan od ciljeva ovih predavanja je prikazati studentima jednostavnost razmjene i ukloniti strah od odlaska u stranu zemlju. Predavanja bi se organizirala posebno na svakom fakultetu na Sveučilištu u Rijeci te nakon razgovora bi bila predviđena rasprava u kojoj bi putem pitanja sve nejasnoće bile dodatno razjašnjenje.

3. PROJEKTI DRUŠTVENOG I OBRAZOVNOG KARAKTERA

Rijeka kao studentski grad mora imati aktivne studente koji će svojim projektima doprinosti i obogaćivati život grada, a koji će prvenstveno biti namijenjeni svim studentima i mladima iz grada i okolice. Student Day Festival kao najveći projekt Studentskog zbora postao je prepoznatljiv simbol studentske populacije te je nužno njegovo daljnje organiziranje s podizanjem na jednu višu razinu, no s obzirom na trenutnu situaciju uzrokovanu pojavom COVID-19 potrebno je pronaći nove načine provođenja projekta. U sklopu Student Day Festivala cilj je ustrojiti radne skupine koje će biti zadužene za specifične aktivnosti i dijelove SDF-a, a potrebno je bolje ispromovirati aktivnosti kao što su predstavljanje Udruga te sportski događaji pri čemu je iznimno važno uvoditi nove studente u njihovo organiziranje uz mentoriranje starijih i iskusnijih članova. Sport i tjelesna aktivnost iznimno su važan segment svakog ljudskog života, a posebno kada govorimo o mladima i studentskoj populaciji. Potrebno je redovito ulagati i razvijati sveučilišni sport, a u suradnji s Uredom za sport i Riječkim športskim Sveučilišnim savezom potrebno je unaprijediti UNISPORT natjecanja. Većom promocijom i povećanjem značaja UNISPORT natjecanja cilj je privući veći broj studenata koji bi se priključili sportskim natjecanjima na Sveučilištu.

Organizacija Sveučilišne brucošijade provoditi će se uz pomoć Ureda za društvene aktivnosti, a koja treba započeti minimalno dva mjeseca prije datuma održavanja brucošijade.

Studenti Sveučilišta u Rijeci su među najaktivnijim studentima u Republici Hrvatskoj i stoga je važno održati kontinuitet i pružiti im mogućnost daljnjeg usavršavanja i otvaranja mogućnosti da i sami budu aktivni studentski predstavnici uz organizaciju raznovrsnih treninga koji bi bili dostupni svim studentskim predstavnicima (suradnja s GONG-om i drugim nevladinim udrugama koje se bave civilnim društvom).

Na Sveučilištu u Rijeci postoji niz studentskih projekata koji su iznimno važni i koji se provode dugi niz godina, a studenti i studentice koji rade na njima svakodnevno ulažu svoje vrijeme i znanje kako bi ih učinili još boljima. Cilj je i ove godine sufinancirati studentske projekte koji su od iznimnog značaja za sve nas i na taj način omogućiti da se isti razvijaju i usavršavaju kako bi i dalje naši studenti ostvarivali značajne rezultate na natjecanjima i

postigli medijsku vidljivost. Kao predsjednik SZSUR-a nastojat ću da se i dalje raspisuje Natječaj za sufinanciranje studentskih projekata, a pritom ću se zalagati za olakšavanje prijave istih uz korištenje novog, pročišćenog Pravilnika te organizaciju radionica o pisanju projekata uz naglasak na radionice o pisanju EU projekata.

Osnivanje i ažurnim vođenjem baze studenata-volontera unaprijedila bi se organizacija i vođenje studentskih projekata sa strane Sveučilišnog zbora, ali i zborova sastavnica.

4. KONAČNI CILJ

Najvažniji cilj je nastaviti raditi na podizanju studentskog standarda koji će olakšati period studiranja svim studentima na Sveučilištu u Rijeci. Dodatna ulaganja ubrzala bi proces digitalizacije našeg Sveučilišta i svih sastavnica, odnosno fakulteta. Time se samo dodatno pokazala potreba za djelovanjem IT Ureda koji bi bio nositelj najvažnijih projekata i aktivnosti vezanih uz digitalizaciju. Cilj mandatnog djelovanja biti će uspostavljanje aktivnog Ureda za IT te pronalazak zainteresiranih studenata za njegovo vođenje. Zainteresiranim studentima biti će omogućene dodatne edukacije kako bi se mogli usavršavati na svom području rada uz neophodno povezivanje s tehničkom strukom. Također konačno, potrebno je povećati vidljivost Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci u medijima, ali i među studentskom populacijom prvenstveno te nastaviti razvijati i unaprjeđivati komunikaciju između svih studentskih predstavnika.

Specifični ciljevi čije ostvarenje planiramo poticati tijekom mandata:

- Uključivanje manje zastupljenih skupina studenata u rad i aktivnosti SZSUR-a, a posebno studenata s invaliditetom.
- Veća vidljivost i angažman Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci u akademskoj i lokalnoj zajednici
- Aktivan rad u YUFE Studentskom forumu
- Proširenje volonterske baze SZSUR
- Suradnja sa *Študentskom organizacijom Slovenije i Savezom studentskih klubova Slovenije – ŠKIS*

U Rijeci, 9. listopada 2020. g.

Leopold Mandić

Kandidat za predsjednika Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci